

Уважаемые жители Лопанского сельского поселения, депутаты
Собрания депутатов, гости нашего поселения

предлагаю Вашему вниманию отчёт главы Администрации Лопанского сельского поселения за первое полугодие 2024 года.

В своем отчете о работе Администрации хочу рассказать об основных направлениях нашей деятельности, подвести итоги за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы, обсудить пути их решения. Основными задачами в работе Администрации Лопанского сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами.

Бюджетная политика, проводимая Администрацией сельского поселения в первом полугодии 2024 года, была ориентирована на наращивание темпов роста собственных доходов бюджета поселения; своевременное исполнение расходных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности; повышение качества управления муниципальными финансами и эффективности бюджетных расходов.

Анализ исполнения доходов по их видам показал, что доходы, запланированные на 2024 год, исполнены в сумме 19 910,6 тыс. руб., что составляет 36,4% от годового плана, в том числе собственные доходы – 7 803,0 тыс. руб., в аналогичном периоде прошлого года собственные налоговые и неналоговые доходы были исполнены на 2 312,5 тыс. рублей. Увеличение связано с повышением кадастровой стоимости многих земельных участков, принадлежащих юридическим лицам.

Расходы бюджета запланированы в сумме 60 486,0 тыс. руб., из них средства федерального бюджета составляют 29 752,6 тыс. руб., средства областного бюджета – 2 594,1 тыс. руб.

По состоянию на 01.07.2024 г. расходы исполнены на общую сумму 17 685,7 тыс. руб., что составляет 30,0%.

Сбалансированный бюджет это одно из главных условий исполнения бюджета поселения, достоверное прогнозирование и исполнение доходной части бюджета обеспечивают своевременное исполнение принятых расходных обязательств и недопущение просроченной кредиторской задолженности. Все расходные обязательства в течение истекшего года исполнялись в срок, просроченная кредиторская задолженность в отчетном периоде отсутствует.

В целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных для граждан реализована работа информационного

ресурса «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В доступной форме вы можете ознакомиться с бюджетом Лопанского сельского поселения и его исполнением.

Первоочередной задачей в пополнении доходной части бюджета является сокращение недоимки прошлых лет по имущественным налогам.

Специалисты Администрации с помощью сайта «Налоги Онлайн» осуществляют поиск недобросовестных налогоплательщиков, проводят регулярные сверки со специалистами налоговой инспекции, ведут разъяснительную работу с налогоплательщиками, оказывают консультационную помощь налогоплательщикам по оплате имущественных налогов.

В Администрации поселения ведет свою работу Координационный совет по сбору задолженности по налогам. За первое полугодие 2024 года проведено 6 заседаний координационного совета, приглашено и заслушано 195 физических лиц, взыскано недоимки 358,4 тыс. руб.

Сотрудники сектора экономики и финансов Администрации Лопанского сельского поселения не допускают возникновения просроченной кредиторской задолженности и исполняют бюджетные обязательства. Все сотрудники Администрации Лопанского сельского поселения стараются добросовестно и четко выполнять свои должностные обязанности.

За первый квартал 2024 года старшим инспектором по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации предоставились 6 выписок из похозяйственных книг для оформления земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, оказана помощь гражданам в оформлении земельных участков через вступление наследников в наследство, подготавливались и предоставлялись гражданам выписки из Правил землепользования и застройки Лопанского сельского поселения для того, чтобы граждане могли приобрести в собственность или взять в аренду земельные участки для ведения ЛПХ, ИЖС, сенокошения, животноводства, выдаются все виды нормативных документов, выписок и справок в соответствии с Регламентом работы Администрации.

Специалистом по координационной работе с населением и по нотариальным действиям было выдано 58 выписок из похозяйственных книг, зарегистрировано 22 нотариальных действия.

Оформлена адресная помощь 20 малообеспеченным семьям и семьям, попавшим в экстремальную ситуацию. Организована работа по социальному сопровождению одиноко проживающих лиц старше 65 лет – 60 человек.

Ведется работа по вопросу сбора и подготовки документов на надомное обслуживание, оформление граждан в дома престарелых. Оказывается помощь гражданам в оформлении медицинских полисов.

Специалистом по ведению воинского учета ведется планомерная работа с призывниками и допризывной молодежью, а также лицами, находящимися в запасе. Всего на учете в запасе состоят 652 человек, юноши от 15 до 27 лет – 83 человека, призваны на срочную военную службу 1 человек.

Заключили контракт с Министерством обороны для прохождения военной службы в зоне СВО 3 человека.

Специалистом по архивной работе выдано 30 архивных и бухгалтерских справок.

Большую нормотворческую работу Администрации координирует главный специалист по правовой и кадровой работе: подготовлено 54 Постановления и 64 Распоряжения по всем направлениям деятельности поселения, выдано 14 характеристик, оформлены 8 протоколов об административных правонарушениях.

Одним из показателей, по которым оценивается работа Администрации поселения, является благоустройство.

За отчетный период проведено большое количество субботников: произведена побелка деревьев в парках, проведена очистка общественных территорий, прополка клумб, уборка мусора на территории поселения.

На мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне – приобретение венков – было выделено 16,0 тыс. рублей.

Приобретены патриотические баннеры на сумму 4,0 тыс. рублей.

Приобретены флаги России, Ростовской области, Целинского района на сумму 3,0 тыс. рублей.

Администрация в 2023 году участвовала в Федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». По итогам голосования были определены два объекта благоустройства - парк в ст. Сладкая Балки и зона отдыха по ул. Советская в с.Лопанка.

В марте 2024 года заключен контракт на благоустройство парка в ст.Сладкая Балка. Сумма контракта 30 389 830,00 рублей, из них средства федерального и областного -30 000 000,00 рублей, средства местного бюджета - 389 830,00 рублей. Срок окончания работ по контракту -30 августа 2024 года. В целях контроля за ходом выполнения работ по благоустройству парка в ст. Сладкая Балка были заключены контракты на строительный контроль на сумму 330 тыс. рублей, а также на авторский надзор на сумму 80 тыс. рублей.

В апреле 2024 года был заключен контракт на благоустройство зоны отдыха по ул. Советская 92б в с. Лопанка на сумму 3 150 000,00 рублей, из них средства областного бюджета – 1 993 900,00 рублей, средства местного бюджета 1 156 600,00 рублей. Срок окончания работ по контракту -30 августа 2024 года. В целях контроля за ходом выполнения работ по благоустройству

зоны отдыха в с. Лопанка был заключен контракт на строительный контроль на сумму 40 тыс. рублей.

На содержание парка и сквера в селе Лопанка и ст. Сладкая Балка: покос сорной растительности, уборку территории, противоклещевую обработку израсходовано - 175 тыс. рублей.

Оплата за техническое обслуживание системы видеонаблюдения в парке с.Лопанка, подключенного в системе АПК «Безопасный город» ежемесячно составляет 6,4 тыс. рублей.

Услуги по водоснабжению парка в с.Лопанка оказаны на сумму 7 тыс. рублей.

На содержание кладбищ в селе Лопанка и ст. Сладкая Балка: покос сорной растительности, уборку территории, противоклещевую обработку израсходовано – 554 тыс. рублей. На кладбище в с. Лопанка установлены две пластиковые емкости для воды, на эти цели израсходовано 119 тыс. рублей.

На общественных территориях обоих сел проведен покос сорной растительности, вырубка поросли, очистка территории от мусора на сумму 314 тыс. рублей.

Контейнерная площадка для мусора по ул. Мира дооборудована воротами, на эти цели израсходовано 27 тыс.рублей.

На расходные материалы на мероприятия по благоустройству (бензин, масло, леска для триммеров, а также мешки для мусора и прочие хоз. товары) израсходовано 33,0 тыс. рублей.

Уличное освещение нашего поселения так же постоянно находится под контролем Администрации поселения. Приобретены светильники и выполнены работы по замене светильников на общую сумму 55 тыс. рублей. Заменены счетчики электрической энергии на 2-х КТП.

Установлено шесть автономных светильников на солнечных батареях по ул. Заречная и ул. Калинина в с.Лопанка на сумму 412 тыс. рублей.

Заключен контракт на электроснабжение сетей уличного освещения по ул. Степная в ст. Сладкая Балка (1 очередь) на сумму 400 тыс. рублей. Срок выполнения работ до 01.08.2024 года.

Оплата за уличное освещение составила 465 тыс. рублей.

Администрацией Лопанского поселения на страхование жизни добровольных пожарных добровольной пожарной дружины израсходовано 3,0 тыс. рублей.

Ежегодно Администрацией производится бактериологическое исследование и определение физико-химических показателей воды открытых водоемов с. Лопанки и ст. Сладкая Балка. В текущем году на эти цели израсходовано 16 тыс. рублей.

Отдельная и очень важная часть работы Лопанского сельского поселения – это функционирование подведомственных учреждений культуры - СДК села Лопанка и станицы Сладкая Балка. Сумма денежных средств на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг за 1–е полугодие 2024 год составила 3 430 200 рублей.

Работниками культуры проводится большое количество концертов, массовых мероприятий, вечеров, кружковая и индивидуальная работа с людьми, увлеченными различными направлениями в области культуры.

Администрацией Лопанского сельского поселения организована работа официального сайта поселения. На его содержание израсходовано 6,8 тыс. рублей.

Кроме того, информация о жизни поселения размещается в районной газете «Целинские ведомости», оплата за эту услугу составила 40 тыс. рублей.

Уважаемые односельчане, такими были основные направления работы Администрации Лопанского сельского поселения за 2024 года.

Благодарю вас за внимание.